



ZP3/1767/24

## UNIwersYTET IM. ADAMA MICKIEWICZA W POZNANIU

Zastępca Kanclerza ds. logistyczno-administracyjnych

Poznań dnia: .....19.08..... 2024 r.

### WYKONAWCY

ubiegający się o zamówienie publiczne

### WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetarg nieograniczony na **dostawę sprzętu komputerowego do jednostek organizacyjnych UAM – 4 części**, znak sprawy ZP3/1767/24.

Zamawiający, **Uniwersytet im. Adama Mickiewicza w Poznaniu**, działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej "SWZ") wraz z wyjaśnieniami:

#### Pytanie 1:

W przetargu ZP3/1767/24 w części 2 podane są następujące dane techniczne laptopa:

Pamięć RAM min 32GB

Pamięć masowa min 32GB

Sądzę, że druga liczba jest błędna.

#### Odpowiedź:

Zamawiający błędnie podał pamięć masową, poprawny zapis:

Pamięć masowa min. 4TB.

#### Pytanie 2:

W przetargu ZP3/1767/24 w części 2 podane są 2 wartości gwarancji: 36 miesięczny plan ubezpieczeniowy zapewniający gwarancję naprawy lub wymiany, która obejmuje zarówno koszty robocizny, jak i części. Ochrona serwisowa ma objąć następujące elementy: • Tablet • Bateria.

Gwarancja min 12 miesięcy

#### Odpowiedź:

36 miesięczny plan ubezpieczeniowy zapewniający gwarancję naprawy lub wymiany, która obejmuje zarówno koszty robocizny jak i części powinien objąć zarówno laptop jak i baterię, stąd zapis o gwarancji powinien brzmieć:

Gwarancja min. 36 miesięcy

#### Pytanie 3:

Pytanie do przetargu ZP3/1767/24 część 2.

Zamawiający wymaga podświetlanej ultrapłaskiej klawiatury z wbudowanym gładzikiem i wspornikiem.

Czy to oznacza dodatkową klawiaturę niezależnie od klawiatury wbudowanej do laptopa?

Co zamawiający rozumie przez "wspornik"?

ul. H. Wieniawskiego 1, Collegium Minus, 61-712 Poznań

NIP 777 00 06 350, REGON 000001293

tel. +48 61 829 43 06, fax +48 61 829 44 00

mb@amu.edu.pl

[www.amu.edu.pl](http://www.amu.edu.pl)

**Odpowiedź:**

Zamawiający miał na myśli wbudowaną klawiaturę z czytnikiem linii papilarnych i gładzikiem w układzie angielskim międzynarodowym.

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla wykonawców i należy je uwzględnić przy składaniu oferty.

**Z-ca Kanclerza  
ds. logistyczno- administracyjnych**

  
**mgr Maria Buzińska**